3auet No 7
[Ipu udydyeHuu TeMbl « JlecaTUUHbIE APOOH»

YUYE€HUKHU 5 Kiiacca OO0JI?KHBI

3HaTh:

el ol S

6.

7.

Pasps/ibl IECATUUHBIX APOOEH.

IIpaBuI0 cCpaBHEHHUS IECATUIHBIX POOET.

[IpaBUJIO CJIOKEHUS U BBIYUTAHUA JECITHYHBIX IPOOEN.

[IpaBH/I0 YMHOMKEHUS U JIEJIEHUA AEeCATUYHBIX APo0eil Ha HaTypaJIbHOe
YHCJIO.

[IpaBr/I0 yMHOKEHUS U JIEJIEHUA JeCSITHYHBIX IPobel Ha IIeTyI0
PaBPAIHYIO €AUHUILY.

dopmysIbl 17151 HAXOXKAEHUSA CKOPOCTH JBUKEHUS TeJla [0 TeYeHUI0 U

IIPOTUB TE€YEHUA.
[TpaBUIO OKPYTIJIEHUSA JECATUUHBIX IPOOEH.

YMmerTsh:
1. YMeTh UMTaTh U 3aMHCHIBATD JE€CATHUHBIE JIPOOH.

2.

3
4.
5}

BripakaTb OHU €IUHUIIBI U3MEPEHU B JIpyTUE: CM B IM, M B M, M B
KM, T BKT, KT BII, I B T. X1 T.JI.

. CpaBHUBATD JIECATUUHBIE JPOOU.

OTtMmeuatsb ipoOU Ha KOOPIUHATHOM JIyUe.

. CKJI&ILI)IB&TB U BbIUUTATh AECATHUYHBIC I[pO6I/I, YMHOXKATb U JCJIUTDb

JlecsITUYHbBIE IPOOU HA HaTypaJIbHOE YHCJIO

. YMHOKAaTh U JEJIUTh JIEeCATUYHbIE ZLpO6I/I Ha I eJ1y10o pa3pAaHYyIO

eJINHUILY.
HaxouTh CKOpPOCTH JIBUKEHUA TeJIa [0 TeYEHUIO U IPOTUB TEUYEHU .
()KDVT‘JTHTB TeCIATUUHLIE Tﬂ’)()ﬁﬂ 0 3ATAHHOTO DA3DAIA,

> @bhE

® No v

[IpounTats 1pobu: a) 112,066 6) 0,0102

Paznoxuts 1o pazpsgam apoos: 24, 706

Beipasuts:

a)3m37cMBM 0) 156 KIBT B) 4T 3KI BT r) 1py6 20kom B pyo
BBITIOJTHUTD IEHCTBUS:

a) 3,56 +4,446 6)300-9529 8)0,907-56 r1)12,37-10 1)0,2-100
e) 6,536 :76 K) 15 :48 3)1,2:10 n) 0,23 : 1000
OKpyT/IUTB:

a) 8,06 mo mecATeix 0) 4,035 710 COTHIX B) 24,6 10 €TUHUIL
OTmeTuTh HA KOOPJMHATHOM Jiyue fipobu: 0,7 wu 1,4

Haiiti cCKOpOCTb JIOJKHU MO TEUEHUIO U IMPOTHUB TEUEHHUS, €CJIH CKOPOCTh TEUEHHUS
2,4 KkM/4, a cOOCTBEHHAsI CKOPOCTH JIOJIKH 19,8 kM/4

Pemuth ypaBHeHUS:

a)8x =184 6)6y+3,7=38,5

CpaBHUTH Ap06OU:

a)4,156 u4,2 0) 0,45 1 0,443

Bbuaer Ne 1

o
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Bbuaer Ne 2

[IpounTath ipobu: a) 332,047 0) 0,0512

. Pasnmoxxutsh mo paspsgam apods: 31,412

Bripasurs:

a) 13m38cmBM 0)296 kr BT B) 2T KT B T r) 1py6 40kom B py0
BBITIOJTHUTH JIENUCTBUSA:

a) 3,73 +4,276 6)200—73,36 B)0,804-43 1)5237-10 1)0,7- 100
e) 3,776 : 59 x) 12 :96 3)6,2:10 u) 0,32 : 1000
OKpyT/IUTD:

a) 7,09 mo mecareix 0) 4,059 /10 COTHIX B) 24,3 10 €IUHUIL
OTMeTUTh Ha KOOPJIMHATHOM Jiyde 7ipobu: 0,6 wu 1,2

HaiiTi cKOpOCTb JIOAKU 10 TEUEHUIO U MPOTUB TEYEHUs, ECIU CKOPOCTh TE€YEHUS
3,2 kM/4, a cOOCTBEHHAsT CKOPOCTH JIOJIKH 18,7 KM/4

Pemuts ypaBHeHUA:

9.

10. YTo THI 3HAEIIb U3 UCTOPUHU JECATUIHBIX JIPOOEI?

Bbuaer Ne 3

[IpounTats pobu: a) 302,0407 6) 0,5012

Paznoxuts 1o pazpsaam apoos: 325,4027

Bripasuts:

a) I5M8MBM 0)26KrBT B) 121 81krB T r) Ipy6 7 xon B pyo
BoInosTHUTS JIeHCTBUS:

a) 2,87+ 1,429 6) 100 — 83,403 B)0,605-46 r1)52,07-10 m)5,7- 100
e) 3,575 :55 x) 0,13 :52 3)0,2: 10 n) 10,03 : 1000
OKpyTJ/INTB:

a) 7,96 no mecarteix  6) 4,035 10 COTHIX B) 24,7 10 € IWHMUI]
OTMeTUTh HA KOOPAMHATHOM Jyde sipobu: 0,8 u 1,5

Haiitu cobGCTBEHHYIO CKOPOCTH JIOAKM U CKOPOCTh MO TE€UEHHUIO, €CJIU CKOPOCTh
npoTuB TeueHus 0,9 KM/4, a CKOPOCTh TeUeHU 3,2 KM/ 4.

Pemute ypaBHeHUA:

a)2x+4x+3,7=385 6)(2,8+y):9=0,8

HaiiTu 3HaueHNe BbIPaKEeHUS:

14, 16x + 31,8 + 6, 84x mpu x = 3,5




9.

buaer Ne 4

[IpounTats ipobu: a) 206,0508 0) 0,1205

. Paznoxuts mo paspsigam npods: 305,4027

Bripasuts:

a)l9m10cMBM 0)53krBT B) 22T 12 KrB T r) 10 py6 3 xom B pyo
BrImiosiHUTS JleiicTBUA:

a) 2,87+ 1,429 6) 100 -83,403 B)0,605-46 1)52,07-10 m)5,7- 100
e) 3,575 :55 %) 0,13 : 52 3)0,2: 10 u) 10,03 : 1000
OKpyriuTh:

a) 9,98 mo mecateix 0) 4,095 10 COTBIX B) 29,7 10 €IUHHUI]

OTmeTuTh HA KOOPAUHATHOM Jiyde sipobu: 0,8 wu 1,5

Haiitu coOCTBEHHYIO CKOPOCTBH JIOAKH U CKOPOCTh IO TEUEHUIO, €CJIH CKOPOCTh
MPOTHUB TeueHus 1,6 KM/4, a CKOPOCTh TeueHus 3,8 KM/ 4.

Pemintes ypaBHeHUA:

a)x+5x+3,7=38,5 06)(2,7+y):9=18

HatitTi 3HaueHMe BhIpaKEHUA:

25,44x + 31,8 +6,56x mpux=3,2

10. YTo ThI 3HAEIIb U3 UCTOPUU JAECATUUHBIX APOOEH?






